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АНАЛІЗ ПОШИРЕНИХ АЛГОРИТМІВ СТИСКУ 

ДЛЯ ПЕРЕДАЧІ ДАНИХ 

 

В наш час для більш ефективного використання 

пристроїв зберігання і передачі інформації, дані 

необхідно стиснути. Для цього застосовують спеціальні 

алгоритми, які допомагають значно пришвидшити 

процес обміну даними. 

В основі стиснення полягає принцип усунення 

надлишковості, що міститься в даних. Типовим 

прикладом є повторювання однакових фрагментів в 

тексті. Надлишковість, в даному випадку, зникає при 

заміні послідовності що повторюється, посиланням на 

закодований фрагмент із зазначенням його довжини. 
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Основним критерієм, за яким поділяють 

алгоритми стиску на 2 типи, є відсутність або наявність 

втрат. Вибір між ними залежить від поставленої задачі. 

Стискання без втрат дозволяє відновлювати дані без 

спотворень після стиску, в той час як стиск з втратами 

в результаті дещо спотворює їх, однак дозволяє краще 

зменшити інформаційний об’єм.  

Розглянемо більш поширені в інфокомунікаційних 

мережах зв’язку алгоритми стиску даних, а саме: 

• алгоритми групи KWE, 

• групове кодування (RLE), 

• кодування CCITT (Хафмена). 

Алгоритми групи KWE. Його також називають 

«алгоритм стиску по ключовим словам». В його основі 

лежить принцип кодування лексичних одиниць 

групами байт фіксованої довжини. Лексичними 

одиницями є повторювана послідовність символів, що 

кодується рядками меншої довжини. Результат оброки 

подається у вигляді таблиці, яку ще називають 

словником. Алгоритми стиснення даної групи є 

найефективнішим для текстової інформації, що має 

значний об’єм і малоефективний для файлів з 

невеликими розмірами. 

Алгоритм RLE. Основою даного алгоритму є ідея 

виявлення послідовностей даних, що повторюються, та 

заміни даних послідовностей на більш просту 

структуру. В цій структурі вказується код даних та 

коефіцієнт повторення. Алгоритм RLE має кращий 

ефект при стисненні файлів з більшою довжиною 

послідовності даних, що повторюються. Найбільша 
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ефективність алгоритму RLE досягається при обробці 

графічних даних. 

Алгоритм Хафмана. Основою алгоритму 

Хафмана є ідея кодування бітовими групами. Для 

початку алгоритм проводить частотний аналіз вхідної 

послідовності даних, та за результатами 

встановлюється як часто зустрічається кожний символ 

в файлі. Після цього проводиться сортування символів 

по спаданню частоти входження. В результаті символи, 

що зустрічаються найчастіше, кодуються найменшою 

кількістю біт. В кінці створюється словник, який потім 

використовується для декодування. 

На практиці програмні засоби стиснення даних 

зазвичай використовують синтез цих алгоритмів, так як 

їх ефективність значною мірою залежить від типу та 

обсягу даних, що аналізуються. 

На основі проведеного аналізу можна зробити 

висновок що сучасні алгоритми стиску даних є досить 

ефективними, і при цьому все ж мають недоліки. 

Враховуючи постійне збільшення інформаційного 

об’єму даних, що передаються в інфокомунікаційних 

мережах зв’язку дана галузь має перспективи 

подальшого розвитку.  
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Порівняльний аналіз шляхів підвищення 

показників якості мобільних телекомунікаційних 

систем (МТС), із урахуванням їх основних 

особливостей і реальних умов застосування довів, що в 

загальному випадку якість функціонування МТС 

найбільш повно характеризується деякою множиною 


